

МКОУ "Ярковская СОШ"

Год открытия : 1961 Место нахождения: Воронежская область Новохоперский район с.Ярки, ул.Центральная,159а



"ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК"

Издается с 1 сентября 2015 года

Январь 2018 год

№ 1 (24)



2018 год

25 января своё восьмидесятилетие мог бы отметить певец и композитор **Владимир Высоцкий**.

4 февраля 145 лет русскому прозаику, писателю и публицисту **Михаилу Пришвину**.

3 марта – прошло 155 лет со дня рождения одного из виднейших представителей русского символизма – **Фёдора Сологуба**.

13 марта будет отмечаться 105-летие со дня рождения **Сергея Михалкова**, детского писателя, поэта, драматурга, публициста и, что тоже не маловажно, военного корреспондента.

28 марта – 150 лет писателю, драматургу, прозаику **Максиму Горькому**.

12 июля 190 лет со Дня рождения **Николая Чернышевского**. Он известен как литературный критик и писатель.

27 июня 165 лет со Дня рождения **Владимира Короленко** – украинского и русского писателя.

9 сентября 190 лет Льву **Николаевичу Тол-**

стому – великому русскому писателю.

9 сентября 100 лет **Борису Заходеру**, любимому детскому писателю, поэту, переводчику и сценаристу.

23 ноября – 110 лет **Николаю Носову**, драматургу, киносценаристу, детскому писателю.

1 декабря 105 лет **Виктору Драгунскому**, классику советской детской литературы, автору повестей и рассказов.

9 ноября 200 лет **Ивану Тургеневу**, поэту, писателю-реалисту, переводчику, драматургу, публицисту, классику русской литературы.





Новогодняя сказка

28 декабря в нашей школе прошел Новогодний праздник для учащихся 8-11 классов. По традиции мероприятие началось с поздравления директором Хромовой Н.Ю. всех учащихся, педагогов, родителей с наступающим Новым годом и вручила ценные подарки и грамоты за победу во Всероссийском конкурсе сочинений Уколову Константину и Хромовой Анне. Завуч школы Лисицына В.В. вручила отличникам и хорошистам сладкие призы.

Праздничный вечер продолжился театрализованным представлением «В некотором царстве...»

Кикиморы болотные, Баба-Яга, Василиса Прекрасная, Царь со свитой, Иван-Царевич и другие сказочные персонажи развлекали гостей шутками, танцами, песнями.



В антрактах выступали ученики старших классов с номерами художественной самодеятельности.

Юноши 10-11 классов: Сериков Павел, Музалевский Артем, Звягинцев Иван, Потапов Николай исполнили Новогодние частушки, в которых поведали о предстоящих событиях 2018 года.

Вечер продолжился праздничной дискотекой.





29 декабря состоялся Новогодний бал-маскарад в среднем звене учащихся нашей школы. Дед Мороз и Снегурочка пригласили в гости пингвинов, цыганок, звезд современной эстрады и устроили праздник.

Ведущие: Перова Алина и Хаустова Елена устроили конкурсы для ребят 5 – 7 классов. А Снегурочка - Ларькова Софья и Дед Мороз - Савинков Николай с удовольствием вручали сладкие призы победителям. Было много танцев, песен и веселых сценок.

Директор школы Хромова Н.Ю. и завуч Лисицына В.В. поздравили всех с Новым годом и отметили сладкими призами хорошистов и отличников.



Благодаря финансовой поддержке наших постоянных спонсоров, каждый ученик нашей школы получил сладкий подарок.

Администрация нашей школы, ученики и их родители говорят спасибо всем, кто помог провести Новогодние мероприятия, создать праздничную атмосферу.



Первая победа в Новом году!

9 января в спортзале «Лидер» Ярковской школы проходил районный турнир по волейболу среди юношей, организованный Новохоперской детско-юношеской спортивной школой. Команду нашей школы представляли ученики 7-11 классов: Музалевский Артем, Потапов Николай, Савинков Николай, Звягинцев Алексей, Балашов Алексей, Сериков Павел, капитан команды - Звягинцев Иван.

Первую игру наша команда сыграла с командой из Бороздиновской школы. Счет - 2:0 в нашу пользу. Затем наши юноши обыграли команду из села Подгорное, а в финале за Первое место играли с командой из Елань-Колено.

Финальная игра стала самой зрелищной. Игроки из Елань-Коленовской команды считаются лидерами, так как одержали победу в областных соревнованиях по волейболу. Но у нашей команды была огромная поддержка - болельщики. Ярковская команда одержала победу в соревнованиях и заняла 1 место.

Ярки - 1 место.

Елань-Колено - 2 место.

Бороздиновка - 3 место.

Все участники соревнований получили почетные грамоты и медали.

Мы поздравляем наших юношей с победой и желаем им дальнейших успехов!





Для чего нужна зарядка?

Для чего нужна зарядка?

-Это вовсе не загадка.

Чтобы силу развивать

И весь день не уставать!

Утренняя зарядка – это полезная привычка, которая позволяет держать весь организм в тонусе, укреплять здоровье и следить за фигурой. После ее проведения улучшается общее самочувствие, повышается внимательность, внутренние органы и системы обогащаются кислородом. Максимальную пользу оздоровительная процедура будет приносить в том случае, если она будет выполняться на регулярной основе.

В нашей школе утренняя зарядка проводится регулярно, но в этом году зарядка стала совсем другой: ее стали проводить под музыку.

Раньше зарядку проводила Марина Александровна Шеина, а теперь ее проводят под музыку ученицы 10 класса: Авдеева Анастасия и Сушкова Анастасия .

Новую зарядку учащиеся нашей школы делают с большим желанием и удовольствием. Теперь никто не отсиживается в классе, а выходят в коридор еще до начала зарядки.

Самыми веселыми и активными, по нашим наблюдениям, можно назвать Серикова Павла, Пономарева Игоря и Искускову Елену, которые с большим энтузиазмом выполняют все упражнения, напевая любимые песни.

Мы, корреспонденты школьной газеты, решили выяснить, чем новая зарядка отличается от прежней?

Сериков Павел: - Новая зарядка – это не просто упражнения, это целый комплекс танцевальных движений. Такая зарядка бодрит, заряжает энергией. Зарядка – это залог здоровья!

Авдеева Анастасия: - Когда нам предложили проводить утреннюю зарядку под музыку, мы сразу согласились. Это очень весело и оригинально. Мы сначала сами разучили музыкальные упражнения, а теперь с нами танцуют ученики всей школы.

Сушкова Анастасия: - Мы стараемся обновлять музыкальные произведения, но самое любимое – "Солнышко". Под эту песню делают упражнения даже самые ленивые ученики.



Пономарев Игорь:

- Мне очень нравится зарядка. Веселая мелодия подпитывает меня новыми силами и вдохновляет на весь рабочий день. Особенно мне нравится делать зарядку под песню «Солнышко лучистое любит скакать...»

75-летие освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков

25 января Воронеж празднует 75-ю годовщину освобождения города от гитлеровских захватчиков. При этом нелишним будет напомнить, что Воронеж так полностью и не покорился оккупантам во время Великой Отечественной войны.

С самого утра в столице Черноземья проходят торжественные мероприятия в честь разгрома немецко-фашистских оккупантов. На протяжении столетий Воронеж играл большую, значимую роль в развитии страны, укреплении российской государственности, в приумножении ратной славы Отчизны. Но особые, незабываемые страницы истории города связаны с Великой Отечественной войной. Более двухсот дней и ночей защитники Воронежа противостояли жестокому врагу. Солдаты и офицеры Красной Армии, ополченцы – не щадя своих жизней, проявляя беспримерную отвагу и стойкость, сражались за каждую улицу, каждый дом. За каждую пядь родной земли. И 25 января 1943 года город был освобожден.

Бои за Воронеж во многом предопределили исход Сталинградской битвы, всех ключевых сражений 1943 года, стали важным этапом на пути к Великой Победе.

Сегодня столица российского Черноземья гордо носит почетное звание Города воинской славы. Воронежцы любят и умеют трудиться, чтут традиции многих поколений своих земляков, бережно хранят память о ратном подвиге героев-освободителей.

И конечно, самые искренние слова – ветеранам. Спасибо вам за доблесть и мужество, за мирное небо над головой, за счастье жить и работать в благополучной и сильной стране.

25 января 2018 года в нашей школе прошла конференция, посвященная годовщине освобождения города Воронежа от фашистских захватчиков в рамках месячника патриотической работы. Учитель истории Соколов Александр Гаврилович рассказал учащимся 5-11 классов об освобождении города Воронежа и о героических подвигах солдат и офицеров.



Главные редакторы:

Свежинцева Г.Н., Савинкова О.Н.

Редакторы: Чурсина Т., Фролова Ю.,

Фотокорреспонденты: Хромова А., Ларькова С.

Корреспонденты: Перова А., Балашова В.

Савинков Н., Казакова А., Хаустова Е.

